
Palautekysely nuorille
Lokakuu 2024

Vastaajia 14 hlö



Palautekysely nuorille

Joukkue / ryhmä

7,1 %

50,0 %

42,9 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Harrasteryhmä

Tsempit

Tsempit Pro

Kaikk i vastaajat (KA:2.36, Hajonta:0.61) (Vastauksia:14)



Palautekysely nuorille

Onko seuranne Tähtiseura?

(Oikea vastaus, on)

50,0 %

7,1 %

42,9 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kyl lä

Ei

En osaa sanoa

Kaikk i vastaajat (KA:1.93, Hajonta:0.96) (Vastauksia:14)



Palautekysely nuorille

Ikäni on

0,0 %

35,7 %

50,0 %

14,3 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Alle 11 vuotta

11-13 vuotta

14-16 vuotta

Yl i  16 vuotta

Kaikk i vastaajat (KA:2.79, Hajonta:0.67) (Vastauksia:14)



Palautekysely nuorille

Olen harrastanut / kilpaillut seurassa

0,0 %

7,1 %

21,4 %

71,4 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Alle vuoden

1-3 vuotta

3 -5  vuotta

5-10 vuotta

Yli  10 vuotta

Kaikk i vastaajat (KA:3.64, Hajonta:0.61) (Vastauksia:14)



Palautekysely nuorille

Minulla on ohjattuja treenejä

7,1 %

35,7 %

42,9 %

7,1 %

7,1 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kerran vi ikossa

Kaksi  kertaa v i ikossa

Kolme kertaa vi ikossa

Neljä kertaa vi ikossa

Viis i kertaa vi ikossa tai  enemmän

Kaikk i vastaajat (KA:2.71, Hajonta:0.96) (Vastauksia:14)



Harjoitukset ovat mielestäni

7,1 %

92,9 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Liian helppoja

Sopivan haastavia

Li ian haastavia

Kaikk i vastaajat (KA:1.93, Hajonta:0.26) (Vastauksia:14)



Ryhmällämme on harjoituksia

21,4 %

78,6 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Liian vähän

Sopiva määrä

Liian pal jon

Kaikk i vastaajat (KA:1.79, Hajonta:0.41) (Vastauksia:14)



Harrastan myös muita lajeja

57,1 %

42,9 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Kyl lä En

Kaikk i vastaajat (KA:1.43, Hajonta:0.49) (Vastauksia:14)



Liikun päivittäin (sisältää kaiken liikkumisen: koulumatkat, liikuntatunnit, harjoitukset, pihaliikunnan...)

7,1 %

0,0 %

7,1 %

50,0 %

21,4 %

14,3 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Alle tunnin

1 tunnin

1,5 tunt ia

2 tunt ia

2,5 tunt ia

3 tunt ia tai  enemmän

Kaikk i vastaajat (KA:4.21, Hajonta:1.21) (Vastauksia:14)



Ryhmällämme / joukkueellamme on kilpailuja

14,3 %

85,7 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Liian vähän

Sopiva määrä

Liian pal jon

Kaikk i vastaajat (KA:1.86, Hajonta:0.35) (Vastauksia:14)



Harjoittelu

4,3

4,7

4,6

4,2

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Ohjatut harjoi tuksemme ovat monipuol is ia

Treeneissä l i ikutaan paljon (ei  jonotte lua, seisoskelua, is tuskelua)

Harjo itusten jä lkeen minul la on aina ta i lähes aina hyvä f i i l is

Harjo it te len vapaa-aja l la omatoimisest i

Kaikk i vastaajat



Ohjaus ja valmennus

4,6

4,6

4,1

4,4

4,9

4,7

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Ohjaajamme / Valmentajamme ovat kannustavia ja antavat pos it i iv ista 
palautetta

Ryhmämme / joukkueemme jäseniä kohdel laan tasapuolisest i

Uskallan kertoa omista a jatuksistani  ja tunte is tani  ohjaaja l le /  valmentaj i l le

Miel ip i tei täni  kuunnellaan ja miel ip iteeni otetaan huomioon

Kunnioi tan valmentaj iani

Valmentajat antavat omalla käytöksel lään hyvää esimerkkiä

Kaikk i vastaajat



Kilpailut/ottelut

4,7

4,7

3,8

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Kilpai leminen on minul le mielekästä

Saan kannustusta valmentaj i l tani  k i lpai lut i lanteissa

Perheel leni on tärkeää, että menestyn ki lpai lu issa

Kaikk i vastaajat



Ryhmähenki

4,6

4,6

4,4

1,4

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Viihdyn treeneissä hyvin

Viihdyn hyvin ryhmässäni/ joukkueessani

Joukkueessa/ryhmässämme on hyvä yhteishenki ja  kannustava i lmapi ir i

Minua on kiusattu ryhmässä

Kaikk i vastaajat



Kokonaiskeskiarvot

4,5

4,5

4,4

3,8

4,3

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Harjo it te lu

Ohjaus ja valmennus

Kilpai lut/ottelut

Ryhmähenki

Keskiarvo

Kaikk i vastaajat



Mikä on parasta urheiluharrastuksessa?

• Metsä

• Pääsee juoksee luontoo ja pääsee tekemään sitä mitä rakastaa

• Onnistumiset sekä hyvä ryhmähenki ja porukka

• Urheileminen kavereiden kanssa ja kisaaminen urheilun parissa

• Yhteiset leirit

• Harjoittelu ja päivästä puhuminen

• Kaverit ja onnistuminen

• Seurakaverit, suunnistaminen, erilaiset hienot maastot ja onnistumiset suunnistuksessa

• Fiilis treenistä

• Liikkuminen

• Siinä pitää kuntoa yllä ja se on kivaa

• Kaverit ja kisat

• Luonto, kaverit, kisat ja leirit

• Suunnistus ja myös salibandy vaikka en harrasta sitä



Mikä urheiluharrastuksessa on epämieluisinta?

• Huonot maastot

• Se että välillä pitää pakottaa itsensä menemään treeneihin

• Ei ole mitään.

• Epäonnistuminen

• Suunnistaminen on haastavaa ja kylmä märkä metsä

• Omat virheet

• Ärsyttävät seuralaiset

• Ei oikein mikään

• epäonnistuminen

• Pakkaaminen (leireille tai kisamatkoille)

• Hiihto



Kiitos!


